
Poštovani poslovni saradnici,  

Da li ste znali da kada je ažuriran međunarodni bezbednosni standard za ručne strujne senzore (IEC61010-2-
032) na verziji 2012, neke značajne promene su sprovedene? 

2012 verzija standarda bezbednosti strujnog senzora razlikuje se od prethodnih standarda u tome što  je 
definisan novi senzor tip D. Tip A do tipa C strujnih senzora  su definisani na osnovu pretpostavke da su ciljni 
provodnici sabirnice i slični visokonaponski goli provodnici. S druge strane, novi tip D pretpostavlja da su 
izolovani provodnici predmet merenja. 

Tip D Hioki strujna klešta uključuju modele 9675, CT6700, CT6701, CT6841 i CT6843. Tip D senzori se 
odlikuju simbolom munje u precrtanom krugu umesto klase merne kategorije (koja je bezpredmetna kad su 
izolovani provodnici u pitanju) .  Ova vrsta klješta je zapravo i predložena od strane Hioki inženjera IEC odboru  
i naknadno odobrena. 

 

 

 

Možete biti sigurni da je Hioki pokrio sve u pogledu bezbednosti u svim našim dizajniranim proizvodima. 

Više o ovim Hioki Japan strujnim senzorima možete videti na: 
https://www.hioki.com/en/products/detail/?product_key=5553 
https://www.hioki.com/en/products/detail/?product_key=5846 
https://www.hioki.com/en/products/detail/?product_key=5575 
https://www.hioki.com/en/products/detail/?product_key=5701 
https://www.hioki.com/en/products/detail/?product_key=5734 
 
Melco-Buda d.o.o. (www.melcobuda.co.rs ) je ovlašćeni uvoznik Hioki Japan programa profesionalnih mernih 
instrumenata za merenje električnih veličina (www.hioki-instrumenti.com ili www.hioki.com ).  
Ako ne želite  da primate naše e-novosti  molimo vas da nam bilo praznim e mailom ili porukom u povratnom e mailu pošaljete informaciju da 
ne želite da primate naše novosti kako ne bismo nepotrebno uznemiravali one kojima naši programi nisu zanimljivi. Hvala unapred !  
Zahvaljujemo vam na izdvojenom vremenu.  
Sa poštovanjem 
tehnički menadžer Milorad Sarić 

Melco Buda d.o.o.  
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